



În ajunul sărbătorii aflării moaștelor Sfântului Serghie de Radonej, Patriarhul Chiril a oficiat slujba de priveghere în Lavra Sfânta Treime a Sfântului Serghie



Serviciul de comunicare al DRBE, 17.07.2022. În perioada 17-18 iulie, Lavra Sfânta Treime a Sfântului Serghie de Radonej a devenit centrul festivităților bisericești închinată aniversării a 600 de ani de la aflarea moaștelor Cuviosului Serghie, egumenul de Radonej, și întemeierea Bisericii Sfânta Treime din incinta Lavrei.

Pe 17 iulie, în ajunul sărbătorii aflării cinstitelor moaște ale Sfântului Serghie (1422), Sanctitatea Sa Chiril, Patriarhul Moscovei și al Întregii Rusii, a oficiat slujba de priveghere în Piața Sobornicească din incinta Lavrei Sfânta Treime a Sfântului Serghie.

Împreună cu Întâistătătorul Bisericii Ortodoxe Ruse au slujit: Mitropolitul Vichentie de Tașkent și

Uzbechistan, conducătorul Districtului Mitropolitan al Asiei Centrale; Mitropolitul Varsanufie de Sankt Petersburg și Ladoga, Mitropolitul Pavel de Krutițk și Kolomensk, vicar patriarhal al Mitropoliei Moscovei; Mitropolitul Veniamin de Minsk și Zaslavl, exarh patriarhal al întregului Belarus; Mitropolitul Dionisie de Voskresensk, responsabilul cu probleme administrative din cadrul Patriarhiei Moscovei și primul vicar al Patriarhului Chiril al Moscovei și al Întregii Rusii pentru orașul Moscova; Mitropolitul Antonie de Volokolamsk, președintele Departamentului pentru Relații Bisericești Externe al Patriarhiei Moscovei și Exarh Patriarhal al Europei de Vest; Episcopul Toma de Serghiev Posad și Dmitrov; Episcopul Teodorit de Zvenigorod, rectorul Academiei Teologice din Moscova; un sobor de arhierii și clerici ai Bisericii Ortodoxe Ruse.

Cântările liturgice au fost interpretate de corul Academiei Teologice din Moscova, dirijat de ieromonahul Nestor Volkov.

La slujbă a participat și domnul I. Șcegolev, reprezentantul plenipotențiar al Președintelui Federației Ruse în Districtul Federal Central.

Canalele de televiziune Soyuz și Spas, precum și site-ul oficial al Bisericii Ortodoxe Ruse, patriarchia.ru, au transmis în direct slujba patriarhală. Pentru folosul numeroșilor pelerini, transmisiunea a fost difuzată pe niște ecrane mari instalate în piețele Sobornicească și Krasnogorskaya ale Lavrei, relatează serviciul de presă al Patriarhului Moscovei și al Întregii Rusii.

O sursă: <https://mospat.ru/ro/news/89464/>